
 

 

 

 

 

ERASMUS+ - QUESTIONARIO DI GRADIMENTO PER I GENITORI 

MOBILITA' IN FRANCIA DAL 07 AL 13 APRILE 2024 

 

1. Le informazioni ricevute sul Progetto Erasmus+, attivo nella scuola, relativamente alle 

finalità, alle tematiche, ai partner e alle mobilità sono state adeguate?  

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Le informazioni relative alla tipologia di mobilità: sistemazione in famiglia e ospitalità sono 

state esaustive?  

 

 

 

 

 

 

 

3. Le informazioni ricevute prima della partenza sono state adeguate?  

 

 

 

 

 

 

 

4. L'organizzazione del viaggio ha soddisfatto le sue aspettative? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. La comunicazione con i docenti-accompagnatori durante la mobilità è stata efficace?  
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6. L' assistenza ai vostri figli da parte delle famiglie che li hanno ospitati è stata soddisfacente? 

                                    
 

 

7. L'assistenza ai vostri figli da parte dei docenti-accompagnatori è stata soddisfacente? 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Ritiene che le attività in lingua francese a scuola e quelle formative (visite ed escursioni) 

siano state utili all'ampliamento delle conoscenze dei suoi figli? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

9. Consiglierebbe ad un altro genitore di questa scuola di far partecipare i propri figli alle 

prossime mobilità?  
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ERASMUS+ - QUESTIONARIO DI GRADIMENTO PER GLI ALUNNI 

MOBILITA' IN FRANCIA DAL 07 AL 13 APRILE 2024 

 

1. Hai saputo del progetto da 

 

 
 

2. All’inizio del Progetto le informazioni riguardanti l’organizzazione e le finalità sono state 

chiare 

                          

3. La scelta di partecipare al progetto è stata determinata da 
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circolare d'istituto sito della scuola passaparola docenti
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4. I tuoi genitori pensano che la tua partecipazione al Progetto sia stata un'iniziativa valida per 

la tua formazione scolastica 

 

 

 

 

 

5. Come ritieni essere stato il tuo personale coinvolgimento nelle attività del Progetto 

 

 
 

6. La tua competenza nella lingua straniera (INGLESE E/O FRANCESE) è migliorata in 

maniera 
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fare un'esperienza utile e piacevole conoscere nuove persone

ampliare la competenza linguistica migliorare le capacità di lavoro in gruppo
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7. Complessivamente l'attività della mobilità ha risposto alle tue aspettative? 

 

 

 

8. La tua famiglia è stata entusiasta di essere parte del Progetto? 

                      
9. Consiglieresti a qualcuno di far parte di un Progetto Erasmus? 

 

 

 

10. Rifaresti l'esperienza? 
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